






4 3+ = 7



7 2– = 5





Увеличить Уменьшить
5 на 1 9 на 2

5 + 1 = 6 9 – 2 = 7



Увеличение и уменьшение 
числа на несколько единиц.



              В корзине лежит 3 банана, а яблок на 2 больше. 
    Сколько яблок лежит в корзине? 

Бананы – 
Яблоки – 

3 
? на 2 больше

К ним

          
3+ 2= 5(        )ябл.



              В корзине лежит 6 помидоров, а огурцов на  
    Сколько огурцов лежит в корзине? 

Помидоры – 
Огурцы – 

6 
? на 1 меньше

К ним

          
6 – (      )1= 5ог.

    1 меньше. 





Увеличить Уменьшить

+ ─
на … 

больше
на … 

меньше






